



Studierendenrat
Hochschule Schmalkalden

PROTOKOLL

4. ordentliche Sitzung am 6.10.2022

Anwesende

Rivka Hanis	Jonas Oswald
Lukas Ritter	Henrik Weigt
Finn Schröder	

Abwesende

Henrik Buchenau	Patrick Risteski
Franz Koch	Sophie Köber

Gäste

Franz Volkholz (ab 19:15)	Florian Kubitza (ab 19:15)
---------------------------	----------------------------

Sitzungsleiter: Lukas Ritter

Protokollant: Lukas Ritter

Tagesordnungspunkte:

1. Regularien
 2. Legitimation der Protokolle
 3. Campuskirmes
 4. SAP
 5. Ersti-Tüten
 - ~~6. Verfahrensweise für Verstöße auf Veranstaltungen~~
 7. Verschiedenes
-

Lukas Ritter eröffnet die Sitzung um 18:52 Uhr.

1. Regularien

Die Einladung zur 4. ordentlichen Sitzung des Studierendenrates erfolgte ordnungsgemäß. Der Tagesordnungspunkt „Verfahrensweise für Verstöße auf Veranstaltungen“ wird aufgrund der geringen Anzahl aufs Wochenende für eine außerordentliche Sitzung verschoben.

2. Legitimation des Protokolls

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat legitimiert das Protokoll vom 31.8.2022

5x ja 0x nein 0x Enthaltung
Beschlussvorschlag angenommen

3. Campuskirmes

Technik und sonstiges in außerordentlicher Sitzung beschlossen.

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt die Haftpflichtversicherung bei der Allianzversicherung für 119,00€ für die Campuskirmes am 12.10.22

5x ja 0x nein 0x Enthaltung
Beschlussvorschlag angenommen

4. SAP

folgende Posten wurden per Umlaufverfahren beschlossen

Busshuttle	638,06 €
Mehrzweckhalle	750,00 €
Sanitäter	275,00 €
Security	1.000,37 €
Technik	2.598,96 €
DJ Ivan	1.707,88 €
Reinigung	333,20 €
Versicherung	150,00 €

Summe	7.453,47 €

5. Ersti-Tüten

Dank an Jonas Oswald für das Sponsoring

Umlaufverfahren zu den 400 Beuteln ist nichtig, da die Lieferzeit zu lang war und die Bestellung storniert wurde.

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt die Kosten von 611,20€ für 250 Stoffbeutel von flyeralarm zu übernehmen

5x ja 0x nein 0x Enthaltung
Beschlussvorschlag angenommen

Beschlussvorschlag: Der Studierendenrat beschließt die Kosten von 95,20€ für die Vektorisierung des Logos

5x ja 0x nein 0x Enthaltung
Beschlussvorschlag angenommen

6. Verschiedenes

Diskussion über Grill für Maschinenbauer mit den Vorsitzenden Florian Kubitza und Franz Volkholz. Finanzantrag wird morgen nachgereicht und am Wochenende gibt es eine außerordentliche Sitzung.

Der Stura kann zur feierlichen Immatrikulation komplett erscheinen.

Wohnungssituation für neue Studierende noch nicht geklärt, anscheinend sind es doch viele Internationals, welche neue Wohnungen suchen. Die WGS hat nur unmöblierte Wohnungen die ja für Internationals nicht wirklich geeignet sind

Lukas Ritter schließt die Sitzung um 19:37 Uhr.

Lukas Ritter
Erste Vorsitzende

Henrik Weigt
Zweite Vorsitzende

Lukas Ritter
Protokollant

Legitimiert mit Beschluss vom: _____